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Styret
Ledertanker

Bjørn Bjugan

Høst og førjulstid er ensbe-
tydende med nattløping, opp-
summeringstanker og begyn-
nende julegavehysteri.
Ikke skyter jeg rype, og ikke skyter 
jeg elg, ikke bruker jeg mye tid på 
julegaver heller derfor bør jeg ha 
brukbart med tid sammenlignet 
med mange på denne årstida til 
å tenke på andre saker. Ja, her 
kommer i hvert fall noen tanker 
fra lederen.

I NM-øvelsene i år har det vært 
litt stang ut, mange fj erdeplasser 
og få medaljer. Neste gang er det 
stang inn, og det betyr medaljer 
i fl eng.
KM og MNM er også tilbakelagt 
med fl ere titler til oss. Jostein A. 
ble den store medaljesankeren 
denne gangen i tillegg til guttene 
i H17 som tar stafettene med 
storm.

Resultatene sammenlagt fra årets 
Craft-cup viser at vi er med.
I H21 ble Stig nr.3, Øystein nr. 5 og 

Audun nr. 8. I D21 ble Elise nr. 3 og 
Lene nr. 9.
I juniorklassene ble det fj erdeplass 
til både Mathias i H17-18 og Tore i 
H19-20.

Verdt å nevne er at Øystein er uttatt 
på elitelaget og Tore på juniorlaget 
for 2008. Flere har muligheten til å 
komme på utviklingslaget som tas 
ut nærmere jul.
Gratulerer!

Dag Erik Helland er engasjert som 
manager for elitegruppa, en krev-
ende og spennende jobb som jeg 
er sikker på Dag vil takle utmerket. 
Velkommen og lykke til!

Treningsgruppe 2, dvs ungdom-
mene viser fortsatt en enestående 
treningsvilje og dette kommer til å 
gi resultater, vær sikker!

Tur-o er det litt tidlig å oppsum-
mere, men som vanlig i trygge 
hender.

Rekruttene spesielt er fl ink til å 

bruke Tømmerholtet som arena for 
sine aktiviteter og det er bra. Tøm-
merholtet ble jo anskaff et med det 
som en av de viktigste grunnene, 
bruk derfor Tømmerholtet er opp-
fordringa.

Terje og Co. har gjort en fantastisk 
innsats som Gildesprintarrangører i 
år. Hele 631 deltakere har gjennom-
ført årets Gildesprint i regi av Wing. 
Lista over medhjelpere er også 
hyggelig lesning, fl ere har gjort en 
stor innsats for rekrutteringa. Takk 
til dere alle!
Gjengen fi kk også Silva-pris for 
arbeidet.
Forresten holdt jeg på å glemme 

dette med julegavehys-
teriet. Jeg har et stort og 
langsiktig ønske.
Måtte o-sporten og gjerne 
i regi av Wing utvikle seg 
videre med fl ere ungdom-
mer som fi nner denne for-
men for aktivitet givende. 
Ut av dette må det gjerne 
komme en og annen 
verdensmester, det skader 
ikke. Dette er i år mitt store 
julegaveønske.
Ha en fortreff elig julestrid 
og husk trimminga!

O-hilsen
Bjørn

Wingere i sentrale roller
Lars Skrøvseth
Som alle vet er Lars blitt VM general, dvs. styreleder i VM-organisasjonen. Dette er en utfordring større enn størst, og med de egenskaper 
Lars har er dette en utfordring jeg er helt sikker på at han utfører til det beste for norsk og trøndersk orientering.
Lykke til!

Anne-Lise Bratsberg
Anne-Lise er valgt inn i styret i Idrettsrådet i Trondheim kommune. Idrettsrådet arbeider i grenselandet mellom lagene og kommunen og 
har viktige oppgaver med hensyn til prioriteringer og synliggjøring av idrettens utfordringer. Dette er et viktig verv som Anne-Lise kommer 
til å løse på en utmerket måte til glede for idretten i Trondheim.
Lykke til!

Tor Gjermstad
Tor er valgt til styreleder i Idrettsrådet etter mange år som styremedlem og nestleder. Han representerer bedriftsidretten i denne sammen-
heng. Tor kjenner dette arbeidet ut og inn og vil helt sikkert gjøre en fl ott jobb for idretten i Trondheim.
Lykke til!

Klubbleder Bjørn Bjugan.
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Breddegruppa
Status Arrangement og teknisk 
gruppe

Breddesjefen: Åse Rita Ellingsen

       

Kontakt red.
Redaksjonen består av Mads 
Nonstad Fornes , Martin Morset og 
Martin Husbyn.

Vi ønsker alle typer bidrag 
velkomne; historier, artikler om 
trening, vitser, tegneserier, bilder, 
henvisninger til interessant mate-
riale ++.
Du kan sende stoff  og kontakte oss 
via følgende kanaler: 

Martin:
mail:    mmorset@gmail.com
mobil:  936 11 489

Mads: 
mail:  mads@loqal.no
mobil: 984 22  244

Martin H:
mail:     mhusbyn@gmail.com
mobil:  Ubetjent.

Over: Åse Rita Ellingsen, leder for bred-
degruppa.

Jula står for døra, og vi har lagt 
en lang og aktiv (les gjerne: hek-
tisk) høstsesong bak oss. Nå er vi 
i full gang med planlegging av 
2008, og i den forbindelse er det 
internkursing av klubbens egne 
medlemmer det går på. Vi har 
vært gjennom grunnkurs teori 
for voksne og et kurs i løypeleg-
ging for voksne og ungdom. 
Kurs i ocad og en teoridel 2 
venter på nyåret. Interessen er 
passe stor, nok til at vi fyller stua 
på Tømmerholt. Det er fortsatt 
muligheter for å melde seg på!

Av arrangement i høst har vi 
gjennomført KM sprint for STOK 
fra Rotvoll med Jostein Alvestad 
som løpsleder. Som vanlig prikk-
fritt levert av alle involverte, og 
en stor takk skal dere ha for det! 
Artig å være del av et velsmurt 
maskineri! 

Under Midt-norsk mesterskap på 
Steinkjer samla vi ca 40 av klub-
bens medlemmer på Koa camp-
ing. Veldig trivelig at så mange 
vil være med å pleie fellesskapet. 
Det er da en utrolig trivelig 
gjeng ikke sant? Etter løpet på 
lørdag ble det tid til pizzaspising 
på Steinkjer før vi returnerte for 
kaker og kaff e ++ på campen. Vi 
delte gjengen på en voksen- og 
en ungdomshytte, hvor lydnivået 
var høyest er ukjent for oss som 
var innomhus. Det skal vel også 
nevnes at det ble noen midtnor-
ske mestre til klubben i løpet av 
helga, men det er vel gammelt 
nytt håper jeg! 

Wing6ern er i mål. Vi har 117 
forskjellige navn på lista. Jeg synes 
det er fantastisk bra. Noen av disse 
”bare” arrangører, men vel så viktige 
i denne sammenhengen. Det står 
respekt av å stille på alle 6 løpene, 
noe Andrea, Sigrid B, Kristine, Øys-
tein LB, Erlend, Martin H og Marius 
klarte! De 4 førstnevnte fi kk i tillegg 
600 poeng! Erlend vant til slutt kam-
pen i H17-39, veldig bra å slå eliten 
her! Nå skal det sies at to av de som 
kjempet om sammenlagtseieren i 
klassen, var delaktige i et utmerket 
fi nalearrangement. Premier utdeles 
til alle opp til og med 16 år i forbin-
delse med sesongavslutningen til 
barne- og ungdomsgruppa.

Wing6ern bør kanskje evalu-
eres etter sitt første leveår? Vi er 
forhåpentligvis enige om at den har 
livets rett? Men er det noe vi skal 
justere på? Er dere fornøyd med 
poengberegning, løyper, klasseinn-
deling, kaker osv? Er det greit at det 
kan koste litt å delta? For eksempel 
10 kr for å få ferdigtrykte kart med 
løyper til alle? Jeg vil veldig gjerne 
ha en liten tilbakemelding i løpet 
av vinteren hvis du har meninger 
om dette. Også hvis du synes det 
var helt ok slik det var i år. Da får vi i 
det minste en bekreftelse på at ting 
fungerer….

Klubbmesterskap natt. Marte Reen-
aas og Christian Hohl tok ansvar her, 
og sto i bresjen for et fl ott arrange-
ment fra Tømmerholt på selveste 
Halloween. 20 deltakere og noen 

kaff edrikkere møtte opp. De 
yngste klassene var nok preget 
av at det var håp om godter i 
posen og ikkeposter som skulle 
oppsøkes i natta. Nevnes spe-
sielt bør Kjersti Midtbø, eneste 
jente gjennom løypa. En virkelig 
nattens dronning. Bra Kjersti! 
Resultater  følger.
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Resultater 
Klubbmesterskap natt

D10-13 (C)
1. Kjersti Midtbø 21.21

D10-13 (C)
1. Kjersti Midtbø 21.21

H10-13 (C)
1. Tore G Kanstad 19,00
2. Asbjørn Midtbø 21,50

H14-16 (B)
1. Martin Morset 43,06
2. Martin Husbyn 70,11

H17-49 (A)
1. Stig Alvestad 32,20
2. Øystein Kvaal Østerbø 33,48
3. Jan-Egil Wagnild 36,29

4. Svein Erik Bratsberg 36,48
5. Jostein Kvakland 40,21
6. Lars Hol Moholdt 47,11
7. Erik Helgemo 49,17
8. Dag Erik Helland 49,25
9. Marius Ø Døllner 60,46

H50- (B)
1. Tormod Maske 39,03
2. Knut Skjesol 48,18
3. Robert Strøm 50,40
4. Rolf Hellan 56,46
5. Per Husbyn 57,06

H70 (C)
1. John Troset 26,47

Forts. Breddegruppa

Tur-o-sesongen er over. De ansvarli-
ge Trosetene varsler om noenlunde 
lik oppslutning som tidligere år. Se 
egen rapport om dette. Vi har også 
kjørt en nettversjon, og her er det 
ca 30 utøvere som har registrerte 
seg. Neste år er det håp om at det 
blir mulig å registrere koder mv på 
nett, og at denne registreringen blir 
sidestilt med å levere kort. Vi venter 
på hva leverandøren kommer med 
av oppdateringer. 

Vitalturen er også i mål. For første 
gang oppnår vi å få noen kroner i 
retur pga av at vi har vært fl inke til 
å gå på tur og ikke minst registrere 
koden. Potensialet er nok MYE 
større kjenner jeg oss alle rett? Artig 
å sjå at to av turmålene, Estenstad-
hytta og Kristiansten festning, har 
vært veldig populære. Festningen 

ligger til og med på lista over meste 
besøkte i landet! 
 
Sesongen 2008 er ikke langt unna. 
Allerede i slutten av februar skal vi 
arrangere norges-cup i ski-orien-
tering sammen med NTNUI. Vi skal 
ellers, som vanlig, arrangere åpent 
sprintklubbmesterskap, sprintcupløp, 
Trondheim Open og Midt-norsk ung-
domsfestival på Oppdal. Som følge av 
dette trenger vi mange til å hjelpe til. 
Spesielt TO (24. og 25. mai) og MNU 
(6.-8. juni) som går over hel helg, er 
tunge arrangement hvor det er greit 
å ha mange medhjelpere å dele på. 
Høsten 2008 skal vi arrangere sprinten 
i Midt-Norsk Mesterskap. Noe spesielt 
du har lyst til å bidra med, si gjerne fra 
allerede nå hva du kan gjøre og når.

Utstyrsmessig (data) har vi kjøpt 
inn en ny MTR, dvs MTR-4 for de 
som kjenner fagspråket. Denne har 

USB-kobling mot PC, som gjør at den er 
mer anvendelig enn den gamle. Videre har 
klubben fått en laserprinter (svart/hvit). 
Kjekt å ha!

Medlemsregisteret
Vi har ikke vært fl inke nok til å ta tak i dere 
som har vært innom på arrangement, gått 
kurs osv, og fått dere inn i  medlemsregiste-
ret vårt. Vi har bedrevet litt opprydding der 
nå i løpet av senhøsten, som noen av dere 
sikkert har merket. Ta gjerne kontakt hvis 
du ikke har fått forespørsel, men ønsker å 
bli medlem. Oppfordrer også alle foreldre til 
å bli medlemmer sammen med ungene. Et 
familiemedlemskap koster ikke all verden. 
Dere støtter i tilfelle et fl ott formål! 
Skulle vår revidering av medlemsregisteret 
føre til at du/ dere får en faktura for betaling 
av medlemskontingent når vi kommer til 
våren 2008, og som dere slett ikke vil ha, så 
sier dere selvfølgelig fra.

Informasjonskanaler 
Mye av informasjonen i klubben går via 
e-post, på medlemmer@wingok.no. Alle 
som er registrert som medlemmer i høst, 
er lagt inn på e-postlista. Er det ting som 
tyder på at DU ikke er på lista, varsle fra, så 
sjekker vi/ legger deg inn. I tillegg legges 
det ut ganske mye stoff  på hjemmesiden 
vår, www.wingok.no. Følg med gjennom 
vinteren!

***
Ønsker til slutt alle medlemmer og sym-
patisører av o-sporten en trivelig jul og 
nyttårsfeiring. Skulle ønsket av passiv tre-
ning gjorde susen, men det er vel å ønske 
for mye. La oss heller slappe av litt og kose 
oss med litt god mat og drikke! Snart er 
det sesong igjen også for oss som stiller i 
vektklasse –eller som noen har sagt, vi som 
er skapt for fart i nedoverbakke! Vi sees 
snart igjen… 
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Satsningsgruppa
Leder i satsningsgruppa
Satsningssjefen: Jan-Egil Wagnild

Over ser vi satsningssjefen, 
i innløpet på Jan Källström, 
et løp i England i fj or...

Innspill og inntrykk fra lederen i 
satsningsgruppa

Siden forrige o-kontakt har 
det skjedd en hel del hos elite 
løperne. Så, da er det bare å starte 
fra toppen og kommentere de 
ulike hendelsene fortløpende.

I august var det klart for VM i 
Ukraina. Fra Wing var Øystein 
uttatt og skulle løpe mellomdis-
tanse og sprint. Dette ble ikke 
Øysteins VM og resultatene uteble 
i de tøff e startfeltene og den 
stekende varmen som tærte på 
mange av løperne. Alle distan-
sene hadde kvalifi kasjonsrunder 
før selve fi nalen. På kvaliken til 
mellomdistansen fi kk ikke Øystein 
helt rytme på løpingen. Med 
så tøff  konkurranse og så stor 
bredde som det er blitt i inter-
nasjonal orientering holdt det 
ikke til fi nale. Derimot ble sprint 
kvaliken gjennomført på en god 
måte og Øystein kunne kon-
sentrere seg om mesterskapets 
siste løp, sprint fi nale. Heller ikke 
denne gangen ville det seg helt, 
og Øystein måtte ta til takke med 
en 14.plass det han omtalte som 
en ”skuff ende VM sprint”.

I september var det fl ere løp som 
pågikk på forskjellige fronter. 
Noen løp KM i Selbu og Frol mens 
andre hadde representasjons 
oppgaver i Seefelt, Østerrike 
– nærmere bestemt Euromeeting. 
På Euromeeting hadde Wing med 
hele 4 løpere i den norske trop-
pen; Øystein, Audun, Lene og Elise 
var uttatt. De presterte alle jevne 
og fi ne resultater, med et høyde-
punkt på stafetten, der herrenes 
lag med Audun, Håvard Lucassen 

(Ås-NLH) og Øystein løp inn til seier 
etter en spennende og rå avsluting 
av Øystein på sisteetappen. 
På KM normal i Selbu var det 
medaljesanking da både Mathias 
(H17-18), Tore (H19-20) og Stig 
(H21) tok seieren i sine respektive 
klasser samtidig som Jostein K. tok 
sølvmedaljen  i H17-18.
KM-stafett i Frol endte også med 
gull til Wing i H17 med Mathias, 
Tore og Stig på laget. 2. laget hang 
også lenge godt med etter gode 
etapper av Svein Erik og Jostein K.

Etter et hardt konkurransepro-
gram, både før og etter valgte 
mange løpere å stå over en del løp 
på MNM i Steinkjer. Men, medaljer 
ble det like vel Stig fi kk med seg 
sølv på sprint distansen, mens Tore 
fi kk gull og Mathias sølv på lørdag-
ens langdistanse. 
På stafetten hadde vi med tre lag 
i herrenes H17 stafett, og de to 
første hang med og kjempet om 
medaljer helt til siste slutt. Det 
hele endte med gull (Audun, Stig 
og Øystein) og 4.plass (Mathias, 
Svein Erik og Tore). Det var bra å 
se at fl ere lag fra samme klubb i 
samme klasse var med å preget 
stafetten. Noe som også var 
tilfelle på KM helga før. Det vitner 
om styrke i klubben – og ennå 
hadde vi fl ere gode løpere som 
valgte å stå over helgas stafett.

Etter to påfølgende tøff e konkur-
ransehelger var det klar for en 
ny tredje langhelg. For seniorene 
sto NM-langdistanse (torsdag), 
NM-Mellom kvalik (fredag), NM-
Mellom fi nale (lørdag) og NM 
stafett (søndag) for tur. Junio-

rene hadde NM lang (fredag), NM 
mellom (lørdag) og løp seniorenes 
stafett på søndag. Men, det ble 
et NM litt preget av stang ut for 
Wing. Medaljene uteble, men det 
var i bøtter og spann med topp 15 
plasseringer. Herrenes 1. lag leddet 
stafetten nesten hele veien, men 
noen småfeil på sisteetappen kostet 
seieren og medaljene. Damene tok 
en fi n fi n 7.plass – et resultat som 
ikke har vært å se i Wing i en dame 
stafett på lange tider! Verdt og 
merke seg er likevel Martes fl otte 4. 
plass på mellomdistansen – over-
raskende på alle parter men veldig 
gledelig og morsomt!
Selv om det var stang ut på NM er 
det tydelig at klubben er i utvikling 
– fl ere løpere med stabile og høye 
plasseringer!

På tampen av sesongen var det NM 
Natt og NM stafett for juniorer. Her 
ble det nok en medalje på jernvare 
handleren Stig. Han tok en meget 
bra 3.plass og beviser for alle nok 
en gang hvor stabil han er på nat-
ten. Tore og Mathias tok hver sin 
7.plass i sine respektive klasser. På 
NM hadde vi igjen et juniorlag som 
var med og kjempet om medaljene 
– noe som ikke har vært tilfelle 
siden klubbens 81-årgang herjet i 
juniorklassene i Norge. Juniorgutta 
med Mathias, Jostein og Tore løp 
inn til en meget sterk 4. plass. Det er 
bare å glede seg til neste års junior 
NM stafett – med enda sterkere 
Wing-juniorer på startstreken.
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Sesongen 2007 har egentlig 
vært oppløftende for klubben. 
Vi er klubben i Norge med fl est 
verdenscup løpere – vi blir lagt 
merke til. 

Nå har vi også ny manager på 
plass i klubben med Dag Erik 
Hellan. Han skal hjelpe elite-
løperne til å bli enda bedre og 
strukturere en del. Vi skal heve 
oss mange hakk i TIO og Jukola  
- både for damer og herrer. Vi har 
fått også inn løperforsterkninger 
foran neste års sesong med Anne 
Johanne Lind og Erik Thorsson, 
tidligere Halden SK-løpere og 
Kjell Arild Karlsen som tidligere 
løp for Fredrikstad SK. Samtidig 
er det etter all sannsynlighet 
løpere på vei både fra Stor-Britan-
nia og Finland. Da har vi tro på 
at gruppa skal dra til nye høyder 

Til sist er det bare å ramse opp de 
beste resultatene i norges-cupen 
for å signere for en sterk stall i 
Wings Elite gruppe: (neste side)

D21: 
- Elise 3
- Lene 9

 Herrer:
- Stig 3
- ØKØ 5
- ABN 8

NC jr
 H17-18
- Mathias 4
- Jostein 27
H19-20
- Tore 4

og at vi skal gjøre oss bemerket, både 
innenlands og internasjonalt. Vi er på 
god vei til å nå målet klubben satte 
seg i 2006 – Vi skal bli verdens beste 
o-klubb!

Ellers; Jeg håper at fl ere tar seg tid, 
gammel som ung liten og tung, til å 
delta på de o-tekniske øktene som elite 
gruppa arrangerer, både natt-økter 
og dag-økter utover vinteren og tid-
lig-vår. Det har vært skikkelig artig og 
motiverende, både for topp og bredde 
på natt-øktene i tidligere i vinter – ar-
rangørene av øktene setter veldig pris 
på godt oppmøte!

Da er det bare for meg å takke alle for 
et fl ott år og å ønske alle ett godt nytt 
år og en riktig god jul!

Jan-Egil Wagnild
Leder i Satsningsgruppa
 

Fortsettelse fra satningsgruppa
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Årsmøte blir avholdt lørdag 26.1.2008 kl.15:00 i Nardo Fotballklubb’s klubbhus i Nissekollen. Adresse er Fiolsvingen 1.

Saksliste:

1. Åpning
2. Valg av ordstyrer og sekretær
3. Årsmelding
4. Regnskap
5. Innkomne forslag
6. Organisering av klubben
7. Budsjett
8. Valg  - styre
- 3 tingrepresentanter STOK
- revisor og stedfortreder
Forslag til årsmøtet sendes Bjørn Bjugan innen 15.januar 2008. Bruk gjerne e-post bjorn@bjugan.no.

Årsmøtedokumenter sendes ut pr. e-post eller kan fås ved henvendelse til Bjørn eller Odd 1 uke før årsmøte.

VEL MØTT !

For styret i Wing OK
Bjørn

Årsmøte 2007

Husk Årsfest!

Festen arrangeres tradisjonen tro i Nissekollen klubbhus lørdag 26/1-2008 klokka 19:00

Her møtes alle medlemmer, eliteløpere, passive medlemmer , gamle og yngre  til en trivelig kveld med god mat og 
underholdning

 

Hilsen Ingunn Morset
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Ekstraordinært årsmøte!

Innkalling til ekstraordinært årsmøte onsdag 19.desember kl.18:00

Wing Orienteringsklubb avholder ekstraordinært årsmøte onsdag 19. desember kl.18:00.
Sted: Tungaveien 28 - lokalene til TradeWay AS.

Sak:
1. Kjøp av alle aksjene i Tømmerholtet AS

Bakgrunn:
Wing OK og Strindheim il eier halvparten hver av aksjene i Tømmerholtet AS.

Strindheim il har benyttet eiendommen lite og ser ikke at situasjonen vil bedre seg i den nære fremtid.
Strindheim il ønsker derfor å selge sine aksjer, og da fortrinnsvis til Wing OK.
I tillegg til kjøpesummen er Strindheim interessert i en rett til å leie Tømmerholtet til ordinære vilkår.
Kjøpesummen er satt til kr.100.000,-, det samme som den opprinnelige kostnaden.

Styret arbeider med fi nansiering av kjøpet og driften.

Styret foreslår følgende vedtak:
Styret i Wing OK gis fullmakt til å undertegne en kjøpsavtale med Strindheim il om kjøp av alle aksjene i Tømmerholtet AS.
I tillegg tegnes en leierett av Tømmerholt mellom Strindheim il og Wing OK.

For nærmere informasjon tas kontakt med Bjørn B. på tlf. 91546213

Vel møtt!

For styret i Wing Orienteringsklubb
Bjørn Bjugan
leder
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Vellykket sesongavslutning

Ingunn Morset

Ingunn Morset

Årets sesongavslutning ble arrangert på Tømmerholt mandag 
3. desember. Mange store og små tok turen opp i skogen denne 
vinterkvelden som ble innledet med servering av gløgg og pep-
perkaker ute på tunet.
De voksne varmet seg rundt bålet mens de yngre akte i lysløypa. 
Føret var skarpt og farten ble stor, men alle var hele og uskadde da 
Åse-Rita delte  ut medaljer for deltakelsen i Wing6ern 2007. 
Vi hadde ingen opptelling av de som hadde møtt opp, men det 
gikk i alle fall med 12 liter gløgg, 10 ”liter” pepperkaker og 5 liter 
vaff elrøre, og vi anslår at mellom 35 og 40 personer var til stede.
Takk til Anne og Petter som nok en gang med glede hjalp til med 
det praktiske.

Mange møtte opp på sesongavslutninga
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Veteran NM
Knut Skjesol 

Veteranmesterskapet 2007 på Voss

Undertegnede var også i år eneste 
utskremte fra Wing til årets NM for 
veteraner. 
Turen gikk denne gangen til Bulken 12 
km vest for Voss. Enkleste reisemåte 
dit er med fl y og leiebil, og jeg reiste 
sammen med fl ere Freidig og Trollelg-
løpere. 
Løypene gikk i typisk vestlandsterreng; 
(bratt) men med slakere terreng innimel-
lom og med ”trønderske” myrer. Dette 
var den siste helga i august og været var 
også typisk vestlandsk med mye regn. 
Takket være arrangørens serveringstelt 
ordnet det seg med en brukbar tørr 
garderobe!
Arrangøren hadde alliert seg med Dag 
Lindebjerg som speaker, og bygdas egne 
skikjendiser som deltakere.

Det var langdistanse på lørdag og kortdis-
tanse søndag med sosial samling (bankett) 
lørdag kveld. Deltakelsen var nok ikke så 
bra som når løpet går i mer sentrale deler av 
landet. Ca 340 veteraner mellom 45 og 85 år 
stilte til start begge dager og det var både 
gamle og yngre verdensmestre blant delta-
kerne. Trønderne hevdet seg godt og blant 
de beste var Katharina og Stig Berge, samt 
mamma og pappa Østerbø. Undertegnede 
klarte så vidt å kapre siste premie på lørdag. 
Til slutt vil jeg oppfordre mange fl ere fra Wing 
til å stille på Veteran-NM neste høst. Da går 
løpet på Ringsaker siste helga i august.
Hilsen fra Knut

Knut fi kk en fl ott 6. plass på langdistansen,
og 11. plass på kortdistansen , av ca. 40.

Gratulerer!

Knut i toppform på langdistansen!
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Turorientering!

WINGs TURORIENTERING I STRINDAMARKA

Sesongen er nå over, og alle de 90 postene er 
plukket inn.
Både utplassering og inntaking  er hovedsa-
kelig foretatt av velvillige  klubbmedlemmer 
, jeg nevner her i vilkårlig rekkefølge:  Knut 
Skjesol, Per og Martin Husbyn, , Lars og Er-
lend Skrøvset, Unni og John, Lene Bergersen, 
Rolf Hellan, og en turorienterer som var litt 
sent ute.  Og jeg håper at den/de som satte 
ut postene i Røstadmarka unnskylder at jeg 
/vi har glemt hvem i huleste det var. ( Slik 
alarmerende svikt  i den interne hukommel-
sen tilsier at klubben bør begynne å se seg 
om etter kandidater til å overta ansvaret for 
turorienteringa ).  

Salget av konvolutter har vært omkring mid-
dels ( ca 300 ) , omtrent  som forrige sesong.
Antall innleverte kontrollkort har noe urovek-
kende minket ytterligere fra ca 85  i fj or til 
ca 75 i år. Vi trodde i fj or at det fi ne høstvæ-
ret hadde ført til at mange nedprioriterte 
turorienteringa mot slutten av sesongen. I 
år har kanskje det dårlige høstværet skremt 
mange til å holde seg hjemme på slutten av 
sesongen. Eller kan det være at  mange nå 
ikke som tidligere er like opptatt av medaljer 
og diplomer ? 
Av de som ikke har holdt seg hjemme må 
nevnes Andreas Schrøder som i år har fullført 
Wings turorientering for 35. gang. Han har 
fått overlevert 35 års plaketten og er behørig 
gratulert.
s.e.&o.   John Troset

Hvor i huleste er dette?

Hvor ligger denne Wings tur-o-post nr. 29 i 2008? Løp og let!

Posten ligger på et eller annet defi nert punkt innenfor Wings o-kart. Ett forslag pr. deltager sendes til John 
Troset på john@troset.no . Hvis ingen treff er fortsetter konkurransen, supplert med nye opplysninger.

Vandrepremie: Tur til posten, hvis ønsket med navigatør!
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Ski-o- Samling

SKi-o-samling i Torsby 18. - 22. okto-
ber 2007

I oktober hadde landslaget i ski-orien-
tering den første samling på snø siden 
vi var på Sognefj ellet i juli. Samlingen 
var lagt til den 1,3 km lange ski tun-
nellen i Torsby over Svenskegrensen 
fra Kongsvinger. For de tøff este startet 
samlingen med å reise rett fra Boldsli-
tet til Torsby på lørdag kveld. 

Søndag hadde vi to rolige økter i ski-
tunnelen, og det var bahagelig å få ski 
under beina etter to og en halv times 
løping med o-sko dagen før.

Mandag var det klart for eneste 
økten utenfor ski-tunnelen; rulleski-o 
intervaller i gatene i og rundt Torsby. 

Kartet var bra, og det ble en fi n økt, men 
kanskje litt i lengste laget for enkelte;-) På 
kvelden var det rolig klassisk, pluss badstu 
for de som ønsket det.

Tirsdag morgen hadde vi en skøyteøkt 
med innlagt hurtighet og stakedrag. Lars 
viste oss der at vi har noe å strekke oss 
etter når det gjelder staking. På kvelden ble 
det igjen en rolig økt med klassisk.

Ondag hadde vi en lengre intervall-økt før 
vi dro hjem. 6 x 2 runder (som tok drøye 6 
min) stod på programmet, og det var fi nt å 
kunne trene på å gå teknisk rikitg på noen 
lengre drag i konkurransefart.

Øystein K Ø
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Ho ho h-o-morsida

En samtale mellom kundeserv-
ice og en kunde har pågått i 45 
minutter...

    – Okey, hvis du tar med deg 
maskinen til kontoret vårt, så skal 
jeg fi kse den.
    – Eh... Det er jo litt stress, da...
    – Du trenger ikke ta med alt 
sammen, bare harddisken.
    – Og hvilken del er det?

    – Bare ta med deg selve boksen. 
Ikke monitoren, ikke kabler, ikke 
mus eller tastaturet, kun selve 
hovedkassen.

Nå lysner det for kunden, som noe 
senere kommer kjørende med 
pappkartongen PCen kom i.

Ta med boksen

Rebuser: Navn på o-kart i Trond-
heimsområdet - remix

Martin og Per Husbyn

Jungeltur

Det var en gang en Nordmann, en 
Svenske og en Danske som på en 
ekspedisjon inne i jungelen, ble 
tatt til fange av en gjeng kan-
nibaler.

- Hva kommer til å skje med oss 
nå, spurte Nordmannen?
- Dere skal vi koke, og skinnet 
deres skal vi lage kano av, svarte 
høvdingen. - Men som den ret-
tferdige høvding jeg er, skal hver 
å enn av dere få ett siste ønske 
oppfylt.

Dansken var først ut, og ønsket 
seg to kasser pils.

Svensken ønsket seg ei natt med 
verdens fl otteste kvinnfolk, og det 
lot seg også ordne.

Så var turen kommet til Nordman-
nen. Hva ønsker så du deg, som 
sitt siste ønske? spurte høvdin-
gen. 

Forvirra

Det var klart for konfi rmering, det 
var bare overhøringen igjen. Presten 
var fornøyd med konfi rmantene 
bortsett fra Espen. Espen klarte 
aldri helt å følge med i hva presten 
hadde og fortelle. Presten skjønte 
at han måtte stille Espen et enkelt 
spørsmål på overhøringen dersom 
det ikke skulle gå rett vest. Dagen 
kom og presten skulle stille Espen et 
spørsmål og spurte:
- Hvorfor er du her i dag Espen?

Espen ble forvirret og sa: - Var det 
ikke i dag jeg skulle komme? 

1. Parti + bydel i Trondheim
2. Tøys + vokalene (trøndersk)
3. Himmellegeme + mesterskap + 
strø + treg
4. Smile + moderne+ RBKspiller + 
skogen
5. Egen i farge + skogen
6. Redskap + Bukt + Seteren 
7. Himmellegemet 
8. Farge + Mannen 
9. Det bløte berget 

Svømmeferdighet
Det var svømmekonkurranse for 
handikappede og i bane en stilte en 
mann med  lange armer, men uten 
bein.

I bane to stilte en mann med lange 
bein, men uten armer.

I bane tre stilte en mann uten armer 
- og uten bein.

Startskuddet gikk, og svømmerne 
stupte uti.

Mannen med armene vant. Mannen 
med beina ble nummer to.

Mannen i bane tre lå på bunnen 
av bassenget og svømte alt han 
orket, men kom ikke av fl ekken. 
Funksjonærene ble engstelige, og 

- En gaff el, var svaret.
- En gaff el??? lurte høvdingen, 
- ønsker du deg en gaff el??
- Ja svarte Nordmannen, gi meg 
en gaff el. Nordmannen fi kk en 
gaff el, og gikk straks igang med 
å stikke masse huller i seg mens 
han brølte:
- Dere skal iallfall ikke få lage 
kano av meg!!! 

fant en håv og fi kk ham opp på 
bassengkanten. Svømmeren 
var fl y forbannet og skjelte ut 
dommere og funksjonærer : 
”Her har jeg brukt fi re år på å 
lære meg å svømme med øra, 
og så kommer det en idiot og 
trer på meg ei badehette!”

Jaguaren og 
bobla
Det var engang en mann 
som hadde fått motorstopp, 
med den gamle bobla si på 
motorveien. Mannen begynte 
å stoppe biler slik at han kunne 
bli tauet til nærmeste verk-
sted. En fl ott Jaguar stoppet, 
og ut hoppet en ung jypling. 
Jo da han kunne da taue den 
stakkars sjåføren til nærmeste 
verksted han. Men det eneste 
problemet var at de hadde 
ikke noe annet tau enn en tykk 
fi skesene. Men den var jo sterk 
nok til å taue en Boble!!! Så 
kjørte de da. Jaguaren først, og 
Bobla etter.

Men så var det jo det at jyplin-
gen likte høy musikk og høy 
fart, så han satte opp stereoan-
legget på full guff e, og etter en 
liten stund hadde han glemt 
at han tauet bobla!!! Så han 

10. Dyr + Trøndersk hode + 
Arvestoff  
11. Nynorsk retning + Bindemid-
del + Nedbør + Den første
12. Retning + Skogen 
8. Forover + Ring
9. Tau + Pust + Den siste + Treg 
10. Omvendt billedkunstner + 
Lengdemål

satte opp farten, og snart var 
den oppe i 240! Og Bobla holdt 
jo selvfølgelig samme farten!! 
Mannen i Bobla ble jo mer og 
mer nervøs, og la seg på hornet 
samtidig som han hang ut av 
vinduet å ropte og skrek. Men 
jyplingen i Jaguaren hørte jo 
selvfølgelig ikke det!!!

Omsider så passerte de en 
bensin stasjon i vill fart, og 
mannen i Bobla skrek om mulig 
enda høyere for å få Jaguaren til 
å stoppe. Men jyplingen hørte 
fortsatt ikke! Kalle som jobbet 
på bensinstasjonen så jo dette 
og kastet seg over telefonen og 
ringte til kameraten sin som job-
bet på en bensinstasjon lenger 
oppe i veien.

”Du Jokke, dette må du se! Det 
kommer en Jaguar i over 200 
forbi dere snart!”

”Oj, det må jeg se! Det er jo ikke 
så ofte man ser en Jaguar! svarte 
Jokke.”

”Nei, men det er ikke det verste, 
det kommer en boble bak, 
og han tuter og hoier og skal 
forbi!!!”
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